

ИСТОК



Газета школьной детской организации «Родничок»

Вот и наступил март. Приближается прекрасный, нежный праздник
8 Марта. Редакция школьной газеты поздравляет всех женщин, а так же совсем юных особ с наступающим женским Днём



МАРТА

ИСТОРИЯ ПРАЗДНИКА

Почему Международный женский день празднуют именно 8 марта? Какая история 8 марта? Раньше во многих странах женщины не имели права голоса, не могли работать. Девочкам не позволяли ходить в школу. Конечно, их это обижало!



Потом женщинам позволили работать. Но условия труда были тяжёлыми. Тогда в Нью-Йорке (город в Соединённых Штатах Америки) более 150 лет тому назад работницы прошли «маршем пустых кастрюль». Они громко били в пустые кастрюли и требовали повышения зарплаты, улучшения условий работы и равные права для женщин и мужчин. Это так удивило всех, что событие стали называть Женским днём.

Потом в течение многих лет женщины устраивали акции протестов. Они требовали избирательного голоса, выступали против ужасных условий труда. Особенно протестовали они против детского труда. Тогда было решено избрать один общий женский день для многих стран. Женщины разных стран договорились, что именно в этот день будут напоминать мужчинам, что женщин надо уважать.

Впервые Международный женский день был проведён 19 марта 1911 года в Германии, Австрии, Дании и некоторых других европейских странах. Эта дата была избрана женщинами Германии. В Советском Союзе 8 марта длительное время было обычным рабочим днём. Но 8 мая 1965 года, накануне 20-летия Победы в Великой Отечественной войне, Международный женский день был объявлен праздничным.

В 1977 году ООН (Организация Объединённых Наций) объявила 8 марта днём борьбы за женские права — Международным женским днём. Этот день объявлен национальным выходным во многих странах. Поэтому мамы и бабушки в этот день могут немного отдохнуть, сходить на праздничный концерт, пообщаться со своими детьми.

МЫ ЗА ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

МОУ «ООН» с. Чернава

**«Мы за
будущее»**

**Мы
выбираем
жизнь**



В марте прошёл урок здоровья
«Дети против наркотиков».

ТВОРЧЕСТВО НАШИХ УЧЕНИКОВ.

В весенние дни в нашей школе проводятся конкурсы, выставки работ учащихся. Вдохновение для своих творений мы черпаем у природы.



*Этот месяц - утро года,
Просыпается природа.
Не весна, а предвесенье:
Снегопадом и метелью
Нас ему не удивить,
Но как любит пошалить!
Солнце греет все сильнее,
Пляшут звонкие капли,
Снег подтаял и осел,
Кружева свои надел...*



14 марта учащиеся 1-4 классов приняли участие в конкурсе «Весна, весна и всё ей радо...», победители отправили свои рисунки на районный конкурс.

Наши победители.



«Учитель года-2018»

От всей души поздравляем Юлину Владимира Геннадьевича с победой в муниципальном конкурсе *Владимир Геннадьевич* завоевал II место.



Районная научно –практическая конференция «Инициатива молодых»

Поздравляем Труханова Владимира в секции «Современные проблемы в естественных науках и математике» *Вова* занял I место, а так же руководителя Александрову Анастасию Риксовну.



**ЖЕЛАЕМ ТВОРЧЕСКИХ УСПЕХОВ
И ПОБЕД!**

Военно-спортивная игра «Зарница»



В нашей школе каждый год проходит военно-спортивная игра «Зарница». Увлекательные соревнования проводились для учащихся 1-9-х классов. Мы ждали игру с нетерпением. В игре участвовали команда «Зелёных» и команда «Синих». Начало было традиционным: общее построение, где командиры Углов Антон и Балабашин Коля сдали рапорт, а судьи проверили готовность каждой команды. Не остались в стороне и наши выпускники Золотухин Иван и Балабашин Алексей они принимали участие в организации игры.

Командам предстояло показать свои знания и умения на разных этапах игры.

На каждом этапе мы зарабатывали баллы.

Игра проходила очень дружно и организованно. Каждый из участников понимал, что сегодня действительно «Один за всех, и все за одного». Даже педагоги не остались в стороне от этих увлекательных состязаний, как могли, помогали нами, конечно же, очень переживали за нас.

Команды прошли этапы достойно. Кто-то оказался лучшим в одном, а кто-то – в другом.

С огромным нетерпением мы ожидали самого ответственного момента — подведения итогов соревнований. Судьям пришлось в этот день нелегко: команды настолько хорошо выступали, что определить лучших было очень трудно. Но итоги были подведены. Победителями стала команда Углова Антона с разницей всего в один балл. Все команды-участницы получили грамоты, а затем нас ждал вкусный обед.

О правилах безопасности



Дорогой друг! Впереди тебя ждут весенние каникулы. Чтобы твое настроение не омрачила беда, нужно помнить нехитрые, но ВАЖНЫЕ ПРАВИЛА:



Правила безопасного поведения в период весенних каникул

1. Соблюдай правила дорожного движения.
2. Соблюдай правила пожарной безопасности и обращения с электроприборами
3. Соблюдай правила поведения в общественных местах
4. Соблюдай правила личной безопасности на улице
5. Соблюдай правила безопасности на льду
6. Соблюдай правила поведения, когда ты один дома
7. Соблюдай правила безопасности при обращении с животными
8. Не играй с острыми, колющими и режущими, легковоспламеняющимися и взрывоопасными предметами, огнестрельным и холодным оружием, боеприпасами.
9. Не употребляй лекарственные препараты без назначения врача, наркотики, спиртные напитки, не кури и не нюхай токсические вещества.
10. Остерегайся гололёда, во избежание падений и получения травм.
11. Не играй вблизи зданий, с крыш которых свисает снег и лёд.

Соблюдай эти правила и пусть твои каникулы пройдут весело и с пользой!